

Office of the Chicago City Clerk



R2011-974

Office of the City Clerk

City Council Document Tracking Sheet

Meeting Date:

7/28/2011

Sponsor(s):

Burke, Edward M. (14)

Type:

Resolution

Title:

Tribute to Late Pauline Mary Munizzi

Committee(s) Assignment:

RESOLUTION

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi has been called to eternal life by the wisdom of God; and

WHEREAS, The Chicago City Council has been informed of her passing by Alderman Edward M. Burke; and

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi, nee Krstulovich, was the loving daughter of the late Frank and Pauline; and

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi was the cherished mother of Pamela, Mark and Anthony and the much-adored grandmother of four; and

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi was the sister of Sarah, Katherine and Frances and the late Mary, Jeanette, Violet, John, Steven and Josephine and the late Michael; and

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi was the loving aunt to many nieces and nephews; and

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi was a faithful and active member of St. Jerome Croatian Parish in Chicago; and

WHEREAS, Her love of life and ability to live it to the fullest endeared Pauline Mary Munizzi to her family members, friends and all who knew her, and enabled her to enrich their lives in ways they will never forget; and

WHEREAS, Pauline Mary Munizzi will be dearly missed and fondly remembered by her many relatives, friends and admirers; and

WHEREAS, To her beloved family, Pauline Mary Munizzi imparts a legacy of faithfulness, service and dignity; now, therefore

BE IT RESOLVED, That we, the Mayor and the members of the Chicago City Council, assembled this twenty-eighth day of July, 2011, do hereby commemorate Pauline Mary Munizzi for her grace-filled life and do hereby express our condolences to her family; and

ç

BE IT. FURTHER RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be presented to the family of Pauline Mary Munizzi.

Alderman – 14th Ward